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Ata da reunião ordinária do dia nove de novembro de dois mil e vinte e dois, iniciada às oito horas e trinta
minutos após a constatação de quórum. A vice-presidente Teany cumprimentou todos, solicitou ao padre
Deoclécio que fizesse uma oração, avisou que inverteria a pauta do dia e passou-se a formação das
Comissões para realização da Conferência Municipal de Saúde. A secretária Jacimara avisou sobre o
período da Conferência, que o conselheiro Lucas, Maria Margarete Zacché e ela, se reuniram com o
secretário de saúde Rogério Resende e definiram o dia quinze de março de dois mil e vinte e três para
realização da Conferência Municipal; que estão aguardando o documento orientador do Conselho Estadual
chegar; utilizaram a listagem das comissões da Conferência Municipal de dois mil e dezenove como modelo
e as mudanças/inclusões que ocorrerão, serão passadas no grupo de WattsApp do Conselho. A vice-
presidente foi citando o nome das comissões, quem quis participar deu o nome e falou que marcarão uma
reunião na sala do Conselho para confecção do Regimento e Regulamento para a Conferência Municipal. O
conselheiro Augusto lembrou que esse ano termina o biênio do Conselho e vão ser eleitos novos
conselheiros mas a secretária disse que as equipes formadas agora que vão organizar a Conferência, vai ser
feita Resolução e publicação no Diário Oficial. A vice-presidente Teany solicitou pauta extra para a comissão
de visitas e todos aprovaram. O conselheiro Lauro e a conselheira Maria do Carmo fizeram visitas às UBS de
São Pedro, Vila Real, Maria das Graças e CRAS de Vila Real e relataram a situação das mesmas: lâmpadas
queimadas, internet ruim, etc. na UBS de São Pedro o piso está soltando e o teto vazando molhando as
salas; na UBS de Vila Real não tem impressora, a secretária imprime as consultas dos pacientes na sua
casa; na farmácia da UBS de Maria das Graças faltando vãrios medicamentos; no CRAS de Vila Real teve
roubo, precisa de grades; encaminhamos vãrios ofícios com os mesmos problemas relatados antes, tem
coisas que é simples de resolver, esperam piorar e ninguém faz nada; falta de requisição de exames e
somente solicitação de quatro exames por requisição. A conselheira Ana Paula disse que a compra dos
medicamentos é o que está na listagem da REMUME e precisamos atualizar; os computadores estão sendo
entregues e a rede lógica está sendo instalada nas UBS. A conselheira Viviane disse que o local que trabalha
foi considerado insalubre, tem a proposta de reforma, a questão das impressoras e contrato de locação,
falam em intersetorialidade mas o cartão do SUS para atualização, a UBS tem que dar declaração e a
pessoa ir na SEMUS para fazer, que a médica da UBS do centro justifica e pede mais exames na requisição,
o INSS, Santa Casa e São José estão dando requisições, mas o contrato com os laboratórios acabou, os
pacientes estão voltando para as UBS para trocar as requisições, estamos trocando para hipertensos e
diabéticos. A conselheira Maria do Carmo disse que tem lista de pacientes aguardando requisição. A
superintendente Ana Paula sugeriu que os conselheiros participassem da apresentação da Prestação de
Contas na Câmara, está no Portal da Transparência, tem as informações sobre as reformas e construções
das UBS; e de como todos os setores estão trabalhando. O conselheiro Rogério falou dos Instrumentos de
Gestão, segundo a Resolução 453/2012 mesmo que não fale em aprovação tem que ser apresentado no
Conselho, que não vai na Prestação de Contas na Câmara porque vai legitimar uma coisa que não é
legítima; sugiro fazer encaminhamento para ser apresentado no conselho. A superintendente Ana Paula
discordou pois fazem o convite e pela Lei é apresentar na Câmara e não aprovar; vamos buscar o
entendimento da Lei e faremos o que pede; que o próprio DIGISUS não pede Resolução de aprovação no
Conselho. O conselheiro Augusto disse que temos que buscar a Lei e entender o que tem que ser feito. A
vice-presidente pediu à secretária que lesse a Ata da reunião do dia dezenove de outubro e foi aprovada. A
conselheira Maria do Carmo informou sobre a reunião do Comitê de Mortalidade Infantil, que falta parceria
nas UBS que enviam os ofícios para os enfermeiros, a família fala que não foi acompanhada e a dificuldade
na hora de fazer a investigação; pediu para registrar em Ata que sobre a entrega dos tablets, esteve na
SEMUS com a agente de saúde Rafaela para conversar com o superintendente da APS Hudson, sobre a
dificuldade que estamos tendo em cadastrar as famílias pois estão sumindo do sistema (pelo menos no
nosso); o município ficou em penúltimo lugar nos indicadores e para receber verbas precisa desse
cadastramento; nos disseram que era com a TI e até agora nada. A superintendente Ana Paula disse que
sobre o Comitê de Investigação foi feito capacitação para os enfermeiros com o propósito do que precisa ser
feito; sobre o cadastramento talvez precise de atualização do sistema. O conselheiro Rogério agradeceu aos
suplentes presentes na reunião em especial ao Lauro que não perde uma reunião. O conselheiro Lauro falou
que a próxima reunião seria a última do ano e biênio e poderíamos comemorar esse momento com alimentos
para partilha. Os conselheiros Gustavo e José Miguel justificaram sua ausência na reunião. Avice-presidente
Teany agradeceu a todos, deu por finalizada a reunião às dez horas e eu Jacimara, secretária do conselho,
lavrei a presente ata, a qual assino com a vice-presidente, a secretária da mesa diretora e demais
conselheiros.

Teany Moreira (Vice-presidente)
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Viviane Cristina do Nascimento (Secretária Diretoria)
Jacimara Braga Zanchetta Galdino (Secretária Executiva)

ASSINATURAS DOS CONSELHEIROS PRESENTES

Ana Paula Vitali (Suplente/SEMUS)

Augusto Lievore Filho (Suplente/SINDSAÚDE)

Claudino Borges de Luna (Titular/HMSA)

Deoclécio Tonon (Titular/Mitra Diocesana)

João Antonio Guedes (Suplente/SINDRU RAL)

Lauro de Paula (Suplente/SINDBANCÁRIOS)

Maria do Carmo Oliveira Cossi (Suplente/SISPMC)

Rogério de Paula (Titular/APLIC)

CONVIDADOS PRESENTES


